

# 20 РОКІВ КУРСУ УКРАЇНОЗНАВСТВА ТА УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ



**К**урс українознавства та української мови ВДНЗУ «УМСА» був створений у 1991 році у зв'язку з введенням у навчальні плани медичних ВНЗ дисципліни «Ділова українська мова» (нині – «Українська мова за професійним спрямуванням») та циклу інших гуманітарних дисциплін: українська і зарубіжна культура, основи психології та педагогіки, релігієзнавство, російська мова для іноземних студентів.

Першим керівником курсу був Матвієнко П.І.; з 1992 р. – кандидат історичних наук Кривошей Ю.Ю. Із 1993 р. курс очолює доцент Лещенко Т.О., кандидат філологічних наук.

База курсу до 21 грудня 2010 р. була розташована в гуртожитку №4 по вул.Луценка, 44.

У різні роки на курсі працювали Матвієнко П.І., Денисовець Г.П., Кривошей Ю.Ю., Тенянка М.Ю., Крахмальова Т.К., Апостолова Т.І., Альохіна О.В., Нестуля С.І.

Нині тут працюють 9 викладачів, із яких 3 – кандидати наук.

Завідувачка курсу, кандидат філологічних наук доцент Лещенко Т.О. – автор 77 науково-методичних праць, 5 навчальних посібників, виданих із грифом ЦМК МОЗ України та ЦМК ВДНЗУ «УМСА». За багаторічну сум-

лінну працю, високий професіоналізм, значний особистий внесок у розвиток охорони здоров'я, науки й освіти, підготовку висококваліфікованих медичних спеціалістів, відданість справі та активну громадську позицію нагороджена грамотами Міністерства охорони здоров'я; має звання «Відмінник освіти України». У 2010 р. доц. Лещенко Т.О. стала лауреатом конкурсу «Кращий викладач української мови вищого навчального закладу» в м.Полтаві, а книга «Українська мова за професійним спрямуванням» здобула диплом 2 ступеня в конкурсі «Краща книга Полтавщини», який проводила Полтавська обласна адміністрація. Понад 10 років на громадських засадах доц. Лещенко Т.О. працює літературним редактором наукового журналу ВАК «Український стоматологічний альманах», а з 1993 р. – редактором збірників матеріалів усіх науково-практичних конференцій, які проводяться в академії. За редакцією або в перекладі доц. Лещенко Т.О. українською мовою вийшли друком десятки праць викладачів академії – монографій, підручників, навчальних посібників з фармакології та медичної рецептури; нормальної фізіології; оперативної хірургії та топографічної анатомії; оториноларингології; тера-

певтичної стоматології; хірургічної стоматології; пропедевтики ортопедичної стоматології та ортодонтії; удосконалення лікарів-стоматологів; ортопедичної стоматології; дитячої стоматології; профілактики стоматологічних хвороб; внутрішніх хвороб із доглядом за хворими; внутрішніх хвороб стоматологічного факультету; екстремальної та військової медицини; латинської мови; патологічної анатомії; мікробіології, вірусології та імунології; пропедевтики внутрішніх хвороб; факультетської терапії та ін.

Навчальною частиною курсу з 1993 р. керує кандидат психологічних наук І.В.Самойленко. У 2007 році вона захистила кандидатську дисертацію «Формування психологічної готовності старшокласників до оволодіння професією стоматолога». Автор 25 наукових та методичних праць.

Навчальний процес забезпечують кандидат психологічних наук Седих К.В., автор 50 статей і навчальних посібників, ст.викладач Владимирова В.І. – відповідальна за роботу з іноземними студентами, автор 33 друкованих праць; викладачі Юфименко В.Г. (автор 19 друкованих праць), Митченко В.І. (автор 5 друкованих праць), Филипченко В.А. (автор 7 друкованих праць), Кованько Л.Г., Асламова М.В.

Курс українознавства та української мови став центром гуманітарної освіти і виховання в академії як невід'ємного компонента професійної компетентності лікаря. Щорічно зі студентами проводяться виховні години, присвячені ювілеям видатних діячів української культури і літератури, Шевченківські дні, День української писемності та мови, День рідної мови.

Під керівництвом викладачів курсу студенти медичного і стоматологічного факультетів ставали переможцями і призерами обласного етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та Всеукраїнської олімпіади з української мови.

**І.В.САМОЙЛЕНКО,**  
доцент.